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Ata da 1! Sessao Extraordin5ria do 49 Periodo Legislativo, convocada   pelo

Senhor  Presidente  da  camara  Municipal  de  Vereadores  de  lguaracy-PE,
Francisco Torres Martins, realizada no dia  13 de dezembro de 2022.

Aos (13) treze dias do m}es de dezembro de 2022 (dois mil e vinte e dois),
as 10h, no pr6dio da Camara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado

de Pernambuco, situada a Rua Ant6nio Santana 16, nesta cidade, presente
os   Senhores:   Francisco   Torres   Martins,   Everaldo   Pereira   de   Queiroz,
Leonardo  Lopes  Magalhaes, Juciano  Gomes  Marques, Jos6 Jorge  da  Silva,
Manoel  Oli'mpio  de  Siqueira,  Jos6  Alex  Alves  Martins  Dias,  Amaury  de

Oliveira Torres e Fabio Alves Torres. 0 Sr.  Presidente abriu os trabalhos da
Ola  Sessao  Extraordinaria,  dando  boas-vindas  aos  Senhores  Vereadores,
os funcion5rios da casa e aos demais que se encontram presentes. Leitura
do parecer n° 016/2022 da comissao de finan¢as e orcamento, favoravel a
aprovacao   do   projeto   de   lei   n°   005/2022,   para   aprovacao.   Parecer
aprovado.   Leitura   do   parecer   n°  021/2022  da   comissao  de   legislac5o

justi¢a   e   redac5o  final,   favoravel   da   aprova¢ao   do   projeto   de   lei   n°
005/2022.  Parecer  aprovado.  Leitura  do  projeto  de  lei  n°  005/2022  de
autoria do poder executivo municipal, que disp6e sobre a revisao do plano

plurianual  do  munici'pio -  PPA  2022/2025,  para  o trienio  2023/2025,  em
cumprimento ao que preceitua  a constituicao do estado de  Pernambuco,
com a  redac5o dada  pela emenda constitucional  n° 31 de 27 de junho de
2008,   e   da   outras   providencias.   Projeto   de   lei   aprovado.   Leitura   do

parecer  n°  022/2022  da  comissao  de  legisla¢ao  justica  e  redacao  final,
favoravel  da  aprovacao  do  projeto  de  lei  n°  007/2022.  Projeto  de  lei  n°
007/2022 de autoria do poder executivo  municipal que disp6e a cerca  da

'regulamentacao   do   transporte   escolar   no   ambito   do   municipio   de

lguaracy e d5 outras providencias. 0 projeto foi retirado de pauta para ser
analisado  pela  comissao e ser votado em outra vota¢ao.  Com a  palavra o
Sr.  vereador  Leonardo  Lopes  desejou  a  todos  os  vereadores  urn  born
recesso,  falou  que  estao  entrando  de  recesso  dia  15  e  deseja  urn  born
recesso,   urn  feliz  natal  e  urn  prospero  ano  novo.  0  vereador  Jucia
Gomes  agradeceu  a  Deus  por esta  concluindo  mais  esse  ano,  agradec
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aos  seus familiares  que  o  ajudaram  tanto,  agradeceu  aos  colegas  apesar
das  divergencias,  falou  que  o  que  leva  desse  ano  6  muito  aprendizado,
mas  leva  tambem  algumas  frustrac6es.   Falou  que  nao  tern  como  nao
deixar registrados fatos que aconteceram e falou que espera que a gestao
em  2023  venha  renovada  e  que  faca  mudancas,  falou  sobre  o  concurso

publico e disse que espera que seja feito.  Falou que esta  muito triste com
o  sistema  educacional  de  lguaracy  e  de  Pernambuco,  falou  que  fez  urn
levantamento,  que  nesta  casa vieram  alunos  da  escola  Rosete  por conta
de uma fala  sua.  Disse ao colega  Manoel  e mais os demais colegas que a
nossa  geracao  esta  caminhando  para  urn  futuro  sem  rumo,  esta  triste,

pois sua filha  que tern  12 anos e tida  como destaque  na  escola,  mas tern
feito alguns  questionamentos  e ve  que os alunos  nao  estao aprendendo
na  escola,  pois tern aluno  concluindo  e  nao  sabe  os  municipios  e  nem  o
estado  que  mora,  disse  que  este  preocupado,  por  que  quando  se  cobra
esse concurso se preocupa com os j.ovens que nao tern estudo. 0 vereador
Jos6 Jorge agradeceu a  Deus  por mais  urn ano cheio de satide e amizade,
falou ao vereador Juciano que esta bern em se preocupar e correr atras da
educacao  para  as criancas,  disse que  nao  pode dizer que o filho dele  nao
esta  aprendendo,  pois  tern  profissionais  para  isso.  Agradeceu  ao  gestor

que tanto faz  pela  nossa  cidade,  e  aos  secretarios.  Desejou  a  todos  urn
natal cheio de paz e uma virada de ano cheia de paz tamb6m. 0 vereador
Manoel  Oli'mpio  agradeceu  tudo  de  born  que  aconteceu  este  ano  e  de
ruim tamb6m por que tern que ter esse reconhecimento, agradeceu a sua
famflia  pelo  apoio,  falou  que  nao  desistiu  de  cobrar  para  que  as  coisas

possam  acontecer.  Falou  sobre  a  fala  do  colega  Juciano  e  disse  que  a
reforma  da  Escola  Rosete  ate  agora  o  governo  do  estado  nao  assinou  a
ordem de servico, onde o deputado Diogo Moraes correu atras da emenda
e  espera  que  a  nova  governadora  faca.  Desejou  a  todos  urn  feliz  natal,
com  muita  paz e  harmonia  para todos e que  lguaracy e aquele  municfpio

que  nunca  desiste  das  suas  conquistas.  0  vereador  Jos6  Alex  falou  que
hoje gostaria de agradecer a  Deus por mais urn dia de vida e lembrar que
hoje  6  o  dia  de  Santa  Luzia,  protetora  da  vis5o,  agradeceu  por  mais  urn
ano  de  conquistas  nessa  casa  e  que  cada  vez  possam  melhorar  nos#

;:r::&cidade.  Desej.ou  a  todos  urn  feliz  natal  e  urn  feliz  ano  novo.  0
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Amauri  desejou  a  todos  os  colegas  e  a  popula¢5o  urn  Feliz  Natal  e  urn

pr6spero   Ano   Novo.   0   vereador   Everaldo   disse   que   a   educacao   do
municipio est5 de parab6ns, o munici'pio e destaque no estado e desejou
urn   Feliz   Natal   para   todos.   0   vereador   Fabio   Torres,   parabenizou   a
educacao    do    munici'pio,    disse    que    infelizmente    hoje    muitos    pais
transferem a responsabilidade de educar os filhos para a escola e isso est5
totalmente  errado.  Desejou  urn  excelente  Natal  e  ano  novo  para  todos.
Disse  que  achou   born  o   projeto  ser  retirado  da   pauta   e  ser  melhor
analisado,    6    uma    oportunidade    de    conversar    com    os    motoristas
contratados  e  com  a  gestao  para  garantir  uma  melhoria  nas  estradas  e
tamb6m  no  preco  do  quilometro  rodado.  0  Sr,   Presidente  facultou  a


